8 класс. Контрольная  работа № 2
Вариант 1
1. Могут     ли     кислоты     вступать    в    химические   взаимодействия  с а) неметаллами,         б) любыми металлами;               в)основными оксидами; г) амфотерными оксидами;        д) другими кислотами; е) щелочами; ж) нерастворимыми основаниями?  Приведите примеры возможных реакций. Запишите их в ионном виде. 
      2. Напишите уравнения химических реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:
P –    P2O5    – Ag3PO4    –   H3PO4   -- P2O5
Какие из реакций являются окислительно-восстановительными. Укажите окислитель и восстановитель.
3.Какова масса осадка, образующегося при сливании 200 г 20% раствора гидроксида натрия с раствором, содержащим 3 моль сульфата меди (II)?

Вариант 2
1. Могут ли основные оксиды   вступать    в    химические   взаимодействия  с а) неметаллами,      б) кислотными оксидами;               в)основными оксидами; г) солями;        д) кислородосодержащими  кислотами;             е) основаниями; ж) безкислородными кислотами?  Приведите примеры возможных реакций. Запишите их в ионном виде. 
2. Напишите уравнения химических реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:
Fe –   Fe2O3   –   FeCL3   –   Fe(OH)3   -- Fe2O3
Какие из реакций являются окислительно-восстановительными. Укажите окислитель и восстановитель.
3.Рассчитайте,  какая масса нитрата магния получится при взаимодействии 20 г оксида магния с раствором, содержащим 94,5 г азотной кислоты.

Вариант 3
1.Могут     ли     щелочи     вступать    в    химические   взаимодействия  с а)солями;        б) металлами;   в)основными оксидами; г) кислотными оксидами; д) кислотами;  е) неметаллами; ж) нерастворимыми основаниями?  Запишите названия классов веществ, с которыми действительно взаимодействуют щелочи.
2.Напишите уравнения химических реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:
Zn – ZnO – ZnCL2 – Zn(OH)2 -- ZnO
3.Какой объем водяного пара который образуется при сжигании смеси, состоящей из 2 л водорода и 0,5 л кислорода?

Вариант 4
1.Могут     ли     соли   вступать    в    химические   взаимодействия  с а) неметаллами,         б) любыми металлами;               в) щелочами; г) кислотами;        д) другими солями?  Запишите названия классов веществ, с которыми действительно взаимодействуют соли.
2.Напишите уравнения химических реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:
С – СO2 –– H2СO3 – СO2
3.Какова масса сульфида железа FeS, образующегося при нагревании 0,1 моль железа и 3,4 г серы?
Вариант 12
1. Могут     ли     основания     вступать    в    химические   взаимодействия  с а) неметаллами,         б) любыми металлами;               в)основными оксидами; г) амфотерными оксидами;        д) кислотами; е) щелочами; ж) кислотными оксидами?  Приведите примеры возможных реакций. Запишите их в ионном виде. 
2. Напишите уравнения химических реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:                                                                                                                                                                                                                         
                       H3PO4  

                                                                     P –    P2O5    – Na3PO4      	                                                                            		
     
                 	H2O  	  

Какие из реакций являются окислительно-восстановительными. Укажите окислитель и восстановитель.
3.Какова масса осадка, образующегося при сливании 150 г 30% раствора гидроксида калия с раствором, содержащим 5 моль хлорида меди (II)?
Вариант 22
1. Могут ли основные оксиды   вступать    в    химические   взаимодействия  с а) металлами,      б) щелочами               в)основными оксидами; г) солями;        д) кислородосодержащими  кислотами;             е) основаниями; ж) безкислородными кислотами?  Приведите примеры возможных реакций. Запишите их в ионном виде. 
2. Напишите уравнения химических реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:
Fe(OH)3    -     Fe2O3   –   FeCL3   –   Fe(OH)3   -- Fe2(SO4)3
Какие из реакций являются окислительно-восстановительными. Укажите окислитель и восстановитель.
3.Рассчитайте,  какая масса нитрата кальция получится при взаимодействии 25 г оксида кальция с раствором, содержащим 47,25 г азотной кислоты.
Вариант 32
1.Могут     ли     основания     вступать    в    химические   взаимодействия  с а)солями;        б) металлами;   в)основными оксидами; г) кислотными оксидами; д) кислотами;  е) неметаллами; ж) щелочами?  Запишите названия классов веществ, с которыми действительно взаимодействуют щелочи.
2.Напишите уравнения химических реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:
Mg – Mg O – Mg CL2 – Mg (OH)2 -- Mg O
3.Какой объем водяного пара который образуется при сжигании смеси, состоящей из 4 л водорода и 1 л кислорода?

Вариант 42
1.Могут     ли     кислоты   вступать    в    химические   взаимодействия  с а) неметаллами,         б) любыми металлами;               в) щелочами; г) солями;        д) кислотными оксидами?  Запишите названия классов веществ, с которыми действительно взаимодействуют соли.
2.Напишите уравнения химических реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:
СO2 –– H2СO3  – СO2 – СаСО3
3.Какова масса сульфида железа FeS, образующегося при нагревании 0,2 моль железа и 6,8 г серы?
Подготовка к контрольной работе.
1. Осуществите следующее превращение:
Сa – CaCO3 – CO2 – MgCO3 – Mg(OH)2
2. Какой объем SO2 образуется при сжигании 64 г серы?
3. Какова масса гидроксида железа (III) была взята, если при его прокаливании выделилось 32 г воды?
4. Сколько г фосфата бария получится при взаимодействии  26,1 г нитрата бария с фосфорной кислотой?

Подготовка к контрольной работе.
5. Осуществите следующее превращение:
Сa – CaCO3 – CO2 – MgCO3 – Mg(OH)2
6. Какой объем SO2 образуется при сжигании 64 г серы?
7. Какова масса гидроксида железа (III) была взята, если при его прокаливании выделилось 32 г воды?
8. Сколько г фосфата бария получится при взаимодействии  26,1 г нитрата бария с фосфорной кислотой?

Подготовка к контрольной работе.
9. Осуществите следующее превращение:
Сa – CaCO3 – CO2 – MgCO3 – Mg(OH)2
10. Какой объем SO2 образуется при сжигании 64 г серы?
11. Какова масса гидроксида железа (III) была взята, если при его прокаливании выделилось 32 г воды?
12. Сколько г фосфата бария получится при взаимодействии  26,1 г нитрата бария с фосфорной кислотой?

Подготовка к контрольной работе.
13. Осуществите следующее превращение:
Сa – CaCO3 – CO2 – MgCO3 – Mg(OH)2
14. Какой объем SO2 образуется при сжигании 64 г серы?
15. Какова масса гидроксида железа (III) была взята, если при его прокаливании выделилось 32 г воды?
16. Сколько г фосфата бария получится при взаимодействии  26,1 г нитрата бария с фосфорной кислотой?

Подготовка к контрольной работе.
17. Осуществите следующее превращение:
Сa – CaCO3 – CO2 – MgCO3 – Mg(OH)2
18. Какой объем SO2 образуется при сжигании 64 г серы?
19. Какова масса гидроксида железа (III) была взята, если при его прокаливании выделилось 32 г воды?
20. Сколько г фосфата бария получится при взаимодействии  26,1 г нитрата бария с фосфорной кислотой?

Подготовка к контрольной работе.
21. Осуществите следующее превращение:
Сa – CaCO3 – CO2 – MgCO3 – Mg(OH)2
22. Какой объем SO2 образуется при сжигании 64 г серы?
23. Какова масса гидроксида железа (III) была взята, если при его прокаливании выделилось 32 г воды?
24. Сколько г фосфата бария получится при взаимодействии  26,1 г нитрата бария с фосфорной кислотой?

Подготовка к контрольной работе.
25. Осуществите следующее превращение:
Сa – CaCO3 – CO2 – MgCO3 – Mg(OH)2
26. Какой объем SO2 образуется при сжигании 64 г серы?
27. Какова масса гидроксида железа (III) была взята, если при его прокаливании выделилось 32 г воды?
28. Сколько г фосфата бария получится при взаимодействии  26,1 г нитрата бария с фосфорной кислотой?
29. 
Сколько г фосфата бария получится при взаимодействии  26,1 г нитрата бария с фосфорной кислотой?
Рассчитайте,  какая масса нитрата кальция получится при взаимодействии 25 г оксида кальция с раствором  азотной кислоты.
Какова масса осадка, образующегося при сливании раствора гидроксида калия с раствором, содержащим 5 моль хлорида меди (II)?
Рассчитайте,  какая масса нитрата магния получится при взаимодействии 20 г оксида магния с раствором  азотной кислоты.
Сколько граммов соли образуется при взаимодействии 4 г гидроксида натрия с азотной кислотой?
Вычислите массу осадка, образовавшегося при взаимодействии 224 г 20%-го раствора гидроксида калия с раствором хлорида железа (III).
Какой объем водорода образуется при взаимодействии 11,7 г цинка, с необходимым количеством серной кислоты?.
Вычислите массу осадка, образовавшегося при взаимодействии 53 г 20%-ного раствора карбоната натрия с раствором хлорида магния.
Сколько г фосфата бария получится при взаимодействии  26,1 г нитрата бария с фосфорной кислотой?
Рассчитайте,  какая масса нитрата кальция получится при взаимодействии 25 г оксида кальция с раствором  азотной кислоты.
Какова масса осадка, образующегося при сливании раствора гидроксида калия с раствором, содержащим 5 моль хлорида меди (II)?
Рассчитайте,  какая масса нитрата магния получится при взаимодействии 20 г оксида магния с раствором  азотной кислоты.
Сколько граммов соли образуется при взаимодействии 4 г гидроксида натрия с азотной кислотой?
Вычислите массу осадка, образовавшегося при взаимодействии 224 г 20%-го раствора гидроксида калия с раствором хлорида железа (III).
Какой объем водорода образуется при взаимодействии 11,7 г цинка, с необходимым количеством серной кислоты?.
Вычислите массу осадка, образовавшегося при взаимодействии 53 г 20%-ного раствора карбоната натрия с раствором хлорида магния.


